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Taťána Voců

Ukrajinská armáda žádá mobilizaci dalšího půl milionu
lidí

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-ukrajinska-armada-zada-mobilizaci-dalsiho-az-pul-milionu-lidi-40454807

Vedení ukrajinské armády navrhuje mobilizovat dalších 450 až
500 tisíc lidí, řekl podle webu kyivindepenent.com ukrajinský prezident
Volodymyr Zelenskyj. O potřebách armády hovořil v Kyjevě na tiskové
konferenci, která má shrnout, jak si Ukrajina bránící se ruské agresi
vedla v letošním roce. Uvedl přitom, že Ukrajina během zimy získá
nové systémy protivzdušné obrany Patriot.

Foto: Profimedia.cz
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj na bilanční tiskové konferenci v Kyjevě

(19. prosince 2023)

Článek

O návrhu povolat do zbraně až půl milionu dalších lidí budou podle
Zelenského nyní jednat vládní představitelé a následně věc zváží
parlament, uvedl web.

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-ukrajinska-armada-zada-mobilizaci-dalsiho-az-pul-milionu-lidi-40454807#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest242_shorts_varB&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://kyivindependent.com/zelensky-military-proposes-to-mobilize-450-500-new-soldiers/
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„Ohledně mobilizace nás armáda oslovila na úrovni velitelství. Myslím,
že je to velmi citlivé téma,“ řekl Zelenskyj podle listu Ukrajinska pravda.
Upřesnil, že povolání takového počtu vojáků bude stát 500 miliard
hřiven (zhruba 300 miliard korun).

O další mobilizaci hovořil ukrajinský prezident již v listopadu. Tehdy
řekl, že pověřil vrchního velitele armády Valerije Zalužného a ministra
obrany Rustema Umerova, aby předložili nový plán mobilizace.

Foto: FB Jaroslava Nadě
Protiraketový systém Patriot. Ilustrační foto

Přes milion Čechů vůbec neinvestuje, ačkoli na to peníze má. Jaké jsou
důvody?

Seznam Talks
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„Teď potřebuji konkrétní informace o tom, co se pak s milionovou
ukrajinskou armádou stane,“ uvedl v úterý Zelenskyj s tím, že armáda
musí také řešit otázku rotace a demobilizace.

„To se týká hlavně těch (vojáků) v první linii, vedení ozbrojených sil
musí brát úvahu morálku vojáků,“ řekl. Reagoval tak na stížnosti
některých Ukrajinců, že lidé, kteří nastoupili do zbraně na začátku
ruské invaze v únoru 2022, jsou vyčerpaní, a že jejich rodiny požadují
častější rotace.

Ukrajina shromažďuje zbraně na další protiofenzivu

Podle velitele ukrajinských pozemních sil Oleksandra Syrského je
ukrajinská armáda co do počtu vojáků proti ruským silám v nevýhodě.

Zelenskyj se ale v úterý snažil rozptýlit obavy. „Byli jsme v těžší situaci,
když byly okupovány skoro všechny centrální regiony našeho státu,
obsazeny objekty infrastruktury a uzavřeny cesty,“ řekl. „Zvládli jsme
to,“ prohlásil a vyjádřil naději, že podpora USA a Evropské unie bude
pokračovat. Počet nových systémů Patriot, které podle něj Ukrajina
dostane během zimy, ale neupřesnil.

Ukrajina mění způsob mobilizace, zacílí na specialisty

Reklama

Související témata:
Válka Rusko-Ukrajina
Mobilizace
Volodymyr Zelenskyj
Postranní panel

Reklama

Reklama

Výběr článků
Ú

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajina-shromazduje-zbrane-na-dalsi-protiofenzivu-40454508
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajina-meni-zpusob-mobilizace-zacili-na-specialisty-40452319
https://www.novinky.cz/tag/konflikt-rusko-ukrajina-65011
https://www.novinky.cz/tag/mobilizace-37186
https://www.novinky.cz/tag/volodymyr-zelenskyj-21520


4/5

Okamura nemůže skousnout Pitomia, spor žene k Ústavnímu soudu

Domácí
Předseda hnutí Svoboda a přímá demokracie (SPD) Tomio Okamura
se rozhodl pokračovat v soudní při, kterou vede s vydavatelem
týdeníku Reflex, společností Czech...

Kapela v Českých Budějovicích nedohrála, prý kazila předvánoční atmosféru

Vánoce
Přestože anglický deník The Times zařadil vánoční městečka
v Českých Budějovicích a v Českém Krumlově na deváté místo
z celého světa, jihem Čech hýbe úplně...

Archeologové objevili v Sázavském klášteře výjimečně dochované
pozůstatky středověkého domu

Věda a školy
Archeologický výzkum v Sázavském klášteře v těsné blízkosti jeskyně
sv. Prokopa objevil mimořádně dochované pozůstatky středověkého
domu. Měl nejméně dvě patra...

Co si můžete beztrestně odnést z hotelového pokoje

Cestování
Patříte k příkladným hostům, kteří využijí jen to, co potřebují, a před
odchodem uklidí pomalu lépe než doma, nebo opouštíte hotely se
spouští za zády a kufry...

Nad Orlíkem se klene největší železobetonový oblouk v Česku

Domácí
Stavbaři dokončili v tomto týdnu betonáž největšího železobetonového
oblouku v Česku. Klene se nad přehradní nádrží Orlík na Písecku a je
součástí mostu, po...

Schovej.to. Sloupek Štefana Švece
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SALON
Na Ulož.to už si nestáhnu žádné Smolíkovy. Nejznámější stahovací
server v Česku kvůli regulacím EU stopnul sdílení souborů. Mé pirátské
oko, zakryté černou...

Nově vyvinuté elektromotory uspoří lidem až pětinu nákladů za energii

Věda a školy
Až pětinu energie u velkých domácích spotřebičů jsou schopny ušetřit
nově vyvinuté elektromotory z brněnského Vysokého učení
technického (VUT). Nainstalovat je...
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